



華社動態

Page 17 Wednesday July 16 2025 二〇二五年七月十六日 (星期三)



Kleencut
ADVANTAGE
* ROTARY PRECISION CUT
UNDER DUST-FREE
ENVIRONMENT!

NAPPCO Nation Paper Products & Printing Corp.
TEL NO: 983-8000 / 432-8000

菲華消防救災聯合總會新屆職員就職 新屆理事長莊長順將竭力實踐三大使命



圖片說明：上排小圖左至右依次為陳儒彥、葉金強、RICO KWAN TIU、莊曉宏、莊長順、詹維紘、Jerwin Privandos、王永鑫和Sherwin dela Cruz。第二排左圖為移交印信儀式；右圖為全體新屆職員的宣誓就職儀式。第三排左圖為新屆消防職員的就職及移交消防頭盔儀式；右圖為莊長順向消防局捐獻對講機的儀式。下排為全體新屆職員與嘉賓的合影。<本報記者Celia Ramos攝>

本報訊：菲華消防救災聯合總會第五屆職員就職典禮於2025年7月14日晚，假座馬尼拉市岷倫洛區豪門鮑翅海鮮酒家隆重舉行。盛會由名譽理事長莊曉宏擔任大會主席，秘書長王永鑫、SHERWIN DELA CRUZ擔任大會司儀。場內賓客盈門，現場氣氛既熱絡又莊重，各界友好及23支所屬消防志願隊代表共聚一堂，共襄盛舉。菲律賓消防局局長RICO KWAN TIU和中國駐菲使館領事陳儒彥也出席盛典並發表勉勵講話，肯定聯總多年間在消防救援所作貢獻。

典禮伊始，莊曉宏致歡迎辭時回顧過去

兩年任期，滿懷感激地讚許每一位同仁的無私付出與勇氣。他強調，菲華消防救災聯合總會之所以能在各種挑戰中堅毅前行，靠的正是全體幹部、志願者不計回報的奉獻。他特別提到中國駐菲使館安排志願消防員赴華受訓，既增進專業技能，也加深菲中在公共安全領域的友好合作。莊曉宏也對長期支持菲華消防救災聯合總會的顧問、贊助人及合作夥伴表達由衷謝意。最後，他滿懷信心與感恩交棒予新任理事長莊長順，期勉大家一如既往同心協力，守護社區安全。

隨後，在總會創會會長葉金強帶領下，

全體新任職員完成宣誓就職並舉行印信交接儀式，葉金強於勉勵致詞中寄語新屆幹部承繼前輩基礎，持續守護生命財產。

新任理事長莊長順在就職演說中，向所有嘉賓及所屬單位表達最崇高的敬意。他鄭重承諾，將延續葉金強、莊錦銘、李德鑫、莊漢香及卸任理事長莊曉宏的各項計畫，持續關照23支所屬志願隊消防與醫療人員的福祉。他明確提出菲華消防救災聯合總會的三大使命：迅速應對各類火災與緊急醫療事件、協助攻願者需求，以及加強公眾防火及安全教育，並特別感謝顧問謝銘洲及崇仁醫

院長期提供的醫療支援。他也叮嚀所有消防與醫護人員務必全程配戴防護裝備，確保平安完成任務。會末，副理事長詹維紘在致辭中代表菲華消防救災聯合總會感謝各界蒞臨見證第五屆就職典禮，表示這場就職典禮不僅象徵領導交替，更鞏固了彼此團結及共同使命，他代表聯總向卸任理事長莊曉宏致以最高敬意，並承諾全力支持新屆理事長莊長順的帶領，持續以勇氣與仁心守護社會。

晚宴席間，與會者互相寒暄，舉杯祝賀，氣氛融洽熱烈，為這場莊嚴且溫暖的就職典禮畫上圓滿句點。

黃偉順、黃雅玲賢伉儷捐泉州公會、總商會福利金



菲華泉州公會、菲律賓泉州總商會訊：菲華古安黃氏家族會于二零二五年七月十三日（星期日）中午，假座菲律賓馬尼拉梨利酒店富豪金殿酒樓舉行慶祝成立十六週年暨第十六至十八屆理監事會職員就職典禮。本會常務副會長黃雅玲女士的丈夫黃偉順先生榮膺新屆理事長，當日上午，梨利酒店富豪金殿酒樓燈光燦爛輝煌，祥獅獻瑞，賓客雲集，各友好團體的領導蒞臨觀禮祝賀，場面隆重，本會會長蔡永寧鄉賢應邀就座主賓席並致辭。還有多位領導出席參加活動，慶典在一片祝賀聲中圓滿成功。

黃偉順、黃雅玲賢伉儷素來關心鄉會，熱心社會公益，欣逢黃偉順先生榮膺理事長喜慶之時，特捐本會菲幣伍萬元充作福利用途，仁風義舉，式堪欽佩，特藉報端，予以表揚，並申謝忱。

圖片說明：在就職慶典上本會常務副會長黃雅玲的丈夫黃偉順先生捐獻本會福利紅包時。由會長蔡永寧鄉賢代表本會和多位領導上台接收時合影留念。